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Kapitola 6

1. s. 116. obrázok 6.24 � body F a G v grafe majú správne by´ ozna£ené E
a F

Kapitola 8

1. s. 132. vz´ah (8.14) � správne znenie: Ē(Ω) = 1
N

∑
x

∑
y E(x, y,Ω)

Kapitola 12

1. s. 172. Veta za£ínajúca: Nech je po£iato£ným bodom .. � správne znenie
vzorca v texte: yi = p +

∑D
j=1 yijbj

2. s. 172. vz´ah (12.9) � správne znenie:

E =

N∑
i=1

||xi − yi||2 =

N∑
i=1

||xi − (p +

D∑
j=1

yijbj)||2 =

=

N∑
i=1

||xi − p||2 − 2

N∑
i=1

D∑
j=1

yijb
T
j (xi − p) +

N∑
i=1

D∑
j=1

y2ij

3. s. 172. vz´ah (12.12) � správne znenie:

x′
i =

D∑
j=1

bT
j (xi − x̄) = BT (xi − x̄),

X′ = BTX
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Kapitola 14

1. s. 213. vz´ah (14.51) � správne znenie: αi = 0⇔ (wTxi + b)ki > 1

2. s. 213. vz´ah (14.52) � správne znenie: αi > 0⇔ (wTxi + b)ki = 1

3. s. 222. obrázok 14.22 � v je s indexom j

4. s. 223. vz´ah (14.90) � správne znenie: δ
(k)
j = − ∂E

∂v
(k)
j

= − ∂E

∂y
(k)
j

∂y
(k)
j

∂v
(k)
j

5. s. 223. vz´ah (14.92) � správne znenie: δ
(m)
j = − ∂E

∂v
(m)
j

= − ∂E

∂y
(m)
j

∂y
(m)
j

∂v
(m)
j
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